



来车模大赛上寻水城“女神”

2015齐鲁(聊城)春季车展同步举行

本报记者 张召旭

“开岁发春令,百卉尽含英”,气温逐渐回暖,百花已然盛开。拾掇好厚重的冬衣,各色靓丽身影开始出没于聊城的街头巷尾。就在这样一个季节里,一场以“女神”为主角的时尚秀,正在万里国际汽配城内紧锣密鼓地准备着。4月24日,“万里国际”杯首届车模大赛将隆重亮相,同时2015齐鲁(聊城)春季车展也将同步举行。届时,市民不仅能在视觉上获得更大的冲击力,也能在购车钜惠中享受到震撼的价格。

水城车商踊跃报名齐鲁车展

“天王要来,这次人气肯定火爆,我们不能错过。”水城一家汽车经销商工作人员来本报报名参展时表示,齐鲁车展历来以能卖车出名,这次他们也不会错过,何况有天王“刘德华”的加盟,让他们信心爆棚。

随着本届春季车展日期日益临近,参展车商都铆足了劲儿,准备在车展现场大干一场。“有齐鲁晚报这样有影响力的平台,再加上前期足够的宣传预热,相信这次车展也会像往届一样成功,我们好好利用这次机会,提供丰富的现场服务,取得理想销售业绩的同时,让更多读者记住我们。”众多参展商都告诉记者,面对这么好的宣传机会,他们一定会做好服务,宣传一把自己。

记者从多家参展车商了解到,为在车展上拔头筹,赚彩头,赢得更多消费者“垂青”,各大汽车厂商都在厉兵

秣马积极备战,力求以最佳阵容迎战。他们或将在参展阵容上以气势夺人,或将借助新车关注度大做“文章”,或将在现场互动活动中出“新招”,或准备了颇具诱惑力的“神秘大礼”……无论是在现场活动上,还是在各种优惠促销上,他们都精心准备了“独家绝活”,只待车展现场一较高低。可以预见,本次齐鲁春季车展将以更壮观的阵容及丰富多彩的活动,打造水城车界规模空前的汽车盛宴。

4月是一个关键性的月份,对于全年任务的完成至关重要,很多经销商希望借助活动来刺激市场,拉动消费,提升销量,改变目前疲软的市场走势。“车展上就不用想,价格都会杀得一塌糊涂。”不少参展车商都直言,迫于车展现场白热化的竞争压力,每年齐鲁车展上很多车型都会出现惊人的超低价。



靓丽的车模是历届车展上最引人瞩目的焦点。(资料片) 本报记者 张召旭 摄

首届车模大赛即将隆重亮相

“女神”这个词近两年使用率颇高,“煎饼西施”、“甘蔗西施”等一干民间美女的网络走红也引起人们的广泛关注。“聊城是江北水城,在这一方水土的滋润下,本地美女们的颜值也很高,不比网络上那些一夜爆红的各种‘西施’们差,我们这次举办车模大赛的一个重要目的就是寻找咱聊城本地的‘女神’,给她们一个展示自己的秀场。”本次活动主办方工作人员介绍。

这将是一场有关美丽的文化盛宴,一个美丽身影的集中

营,一个万众瞩目的时尚大party,为自信的平面模特走向市场搭建桥梁。本次大赛将于4月24日至26日举行,比赛分为初赛、复赛、决赛。内容有:集体亮相、自我介绍、才艺表演、泳装展示、时装展示、礼服展示。

车模大赛将围绕健康生活,创新时尚的赛事风格,分为个人魅力展现、车前造型、汽车文化和水城文化美景展示等环节,深度诠释香车美女的深刻内涵,充分体现人车和谐、车人合一、车与自然相结合的完美境界,从而真正表达汽车所特

有的科技与创新、粗犷与细腻、霸气与内敛。

作为车展组委会力推的传统文化赛事,模特大赛也正在向着打造接轨国际水平的高端时尚、娱乐、文化赛事品牌不断迈进。为更多有志于时尚行业,并热爱汽车文化的年轻人提供展示自我激扬青春的宽广舞台!

激情汽车展,活力靓车模,4月24日邀您共享视觉盛宴!小伙伴们4月24日至26日,你就收拾好行囊迎着嗖嗖的暖风乘着K7、S7路,到终点站万里国际汽配城赶紧下车度假吧。



万里国际汽配城

20万m²鲁西一站式汽配采购基地

2015齐鲁(聊城)春季汽车文化展

主办单位: 齐鲁晚报 万里国际汽配城 聊城市汽配行业协会

活动地点: 万里国际汽配城(柳园路北首西侧7路车终点站)

活动时间: 2015年4月24日-26日

明星佳丽空降车展

“天王驾到 经典呈现”

“万里国际汽配城”首届车模大赛
第六届齐鲁(聊城)车模摄影大赛
钢管舞邀请赛震撼来袭

钜惠促销超乎想象

- ★“齐鲁团购团”砍到你尖叫!
- ★购车抽大奖 加油卡电话卡等你拿
- ★上千盒抽纸,免费大派送



四大展区 **汽车展区** 金融保险展区 汽车装饰展区 演艺活动展区 车展咨询电话: 8277092



万里国际汽配城

20万平方米鲁西一站式汽配采购基地 >> 财富热线: 0635-8707777

打造鲁西首个集汽车配件、汽车用品、汽车维保、汽车美容、物流配送于一体的汽车后市场基地

万里国际汽配城坐落在国家级聊城经济开发区物流园区内,由聊城大运万里物流有限公司投资开发,总投资10亿元,占地210亩,总建筑面积20万平方米,是聊城市重点项目。项目紧靠市区南北干道柳园路,北临北环路,占据商贸物流园区核心位置,抢占区域潜力爆发先机;济聊高速公路在南侧通过,路网发达,交通便利。项目定位于鲁西一站式汽配采购基地,打造鲁西首个集汽车配件、汽车用品、汽车维保、汽车美容、物流配送于一体的汽车后市场基地,一站式的多功能配套,一站式的消费体验,将彻底改变鲁西专业汽配市场缺乏的现状,打造鲁西汽配行业的商业标杆!

